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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, eu 

vou acatar o pedido de V.Exa. Já estão todos aqui na previsão de votação.  

Só que eu não vou acatar mais nenhum pedido para se acrescentar projetos 

de lei, Deputado Chico Vigilante. Depois desses itens, já foram acrescidos um, dois, 

três, quatro, cinco e seis. Então, esses serão os últimos seis. Não vou acatar mais 

nenhum pedido para item extrapauta.  

S/Cristiane  

s/rev: Jayne 

Revisado Jayne 

Cristiane 

1, 2, 3, 4, 5 e 6. Esses serão os últimos projetos, porque não acataremos mais pedidos 

de extrapauta. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer pela Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças. 

PARECER - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.456/2021, de autoria do Poder Executivo, que “altera 

a Lei nº 6.664, de 3 de setembro de 2020, que ‘dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2021, e dá outras providências’”. 
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Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças, opinamos pela admissibilidade e aprovação do projeto, na forma do projeto 

original encaminhado pelo Poder Executivo a esta Casa. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.456/2021, em primeiro turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Vianna. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para discutir. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, a maioria nem sabe o que está sendo votado. Portanto, para 

informação, esse projeto é um crédito que o governo enviou para nomear 27 

enfermeiros, ainda este ano. 

É muito ruim votar sem saber o que está sendo votando. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Jorge Vianna, 

todos aqui sabem o que está sendo votado, mas agradeço a contribuição de V.Exa. 

para deixar claro às pessoas que estão nos acompanhando, em especial o pessoal que 

será chamado ainda este mês. 

Continua em discussão. (Pausa.) 


